



Naprodaj vodilna slovenska založba in njene dragocene nepremičnine

Tomaz Modic

Ljubljana – Že v kratkem bo naprodaj večinski delež Mladinske knjige (MK) Založbe, če se bo uspelo bankam pridružiti tudi na desetine malih delničarjev, pa bi se lahko kupec nadejal več kot 75-odstotnega lastniškega deleža v vodilni slovenski založbi. Na ta način bi Nova Ljubljanska banka (NLB), Abanka Vipava in Hypo, zastavne upnice propadlega Zvona Dva Holdinga, pa tudi preostali delničarji za delnice MK Založbe lahko dobili višjo kupnino.

Po naših neuradnih informacijah naj bi želeli delnice družbe, ki je minulo leto kljub padcu prodaje in visokim odpisom poslovala pozitivno, prodati po vsaj njihovi knjigovodski vrednosti, ki se giblje okoli 34 evrov. Vseeno naj bi bili sama zemljišča in zgradbe MK Založbe po vsej državi vredni precej več kot osnovna dejavnost, trdijo naši viri. Tako naj bi si lahko ob prodaji družbe

kot celote obetali največ 30 evrov na delnico, če bi se odločili »podcenjene« nepremičnine oddeliti in jih prodati, pa bi lahko izkupiček dosegel tudi 50 evrov na delnico.

V rokah bank je sicer 69 odstotkov oziroma dobrih 850.000 delnic MK Založbe, s katerimi jim je uspelo še pred izbruhom finančne krize zavarovati več deset milijonov evrov posojil, ki so jih odobrile cerkvenemu finančnemu holdingu. Z njihovo odprodajo bi lahko iztržili od 25 pa vse do 45 milijonov evrov, pri čemer vrednost posojil presega celo slednjo številko. Ni znano, ali imajo banke kakšnega resnega interesa za nakup MK Založbe, se naj bi pa v zadnjih mesecih zanjo zanimalo več kupcev, med drugim tudi tuji založnik.

V Hypu in Abanki včeraj niso hoteli razkriti nobenih dodatnih informacij glede prodaje delnic MK Založbe. So pa iz Društva Mali delničarji Slovenije (MDS) sporočili, da sta zastavni upnici NLB in Abanka »že najavili možnost

organizirane prodaje delnic«. Temu se nameravajo pridružiti tudi mali delničarji, združeni v društvu, ki so na včerajšnji skupščini MK Založbe predstavljali 12,3 odstotka (od 25,3 odstotka preostalih) malih delničarjev.

»V obdobju, ko se na trgu soočamo s posledicami recesije in je 70-odstotni lastnik MK Založbe v stečajju, bi bilo najbolj nevarno, če bi se namesto na poslovanje osredotočali na lastniške spremembe, na katere pač ne moremo vplivati,« nam je včeraj povedal predsednik uprave Peter Tomšič in dodal: »Upamo, da bo založba dobila lastnika, ki bo gledal na njeno širše družbeno poslanstvo.«

V lanskem letu so sicer dosegli 37 milijonov evrov čistih prihodkov od prodaje, vendar je štiri odstotni upad povezan izključno s prodajo na trge jugovzhodne Evrope. Obema holdingoma so morali sicer odpisati kar tri milijone evrov naložb in posojil.

tomaz.modic@dnevnik.si